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Egz. pojedynczy



Dotyczy prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Remont pomieszczeń dla osób zatrzymanych Komendy Miejskiej Policji w Bytomiu mieszczących się w III Komisariacie Policji w Bytomiu przy ul. Rostka 14.
Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęło zapytanie i w oparciu o art. 38 ust. 2, poniżej podaję treść pytań z odpowiedziami.
Pytanie:

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy przedmiarem a dokumentacją projektową :
1. W przedmiarze robót w poz. 26,27,29,Zmawiający przewiduje ułożenie posadzek z płytek gresowych antypoślizgowych o wym. 20x20 cm. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zamiany wymiaru płytki na wymiar 30x30 cm , dużo łatwiej dostępne i korzystniejsze cenowo. 

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza ułożenie płytek gresowych antypoślizgowych o wymiarach 30x30cm.

Pytanie:
1. W poz. 37 przedmiaru robót Zamawiający jako podstawę wyceny przyjął KNRW 202-2701-01 tj. sufity podwieszone o konstrukcji metalowej z wypełnieniem płytami gipsowymi. Natomiast w projekcie budowlanym – załącznik nr 6 do SIWZ w poz. 3.9 wykończenie wnętrz przewiduje sufity w korytarzach i sanitariatach jako podwieszane z płyt G-K na ruszcie stalowym. Czy Zamawiający przewidział wobec tego sufity podwieszane z wypełnieniem (ruchomymi panelami z płyty gipsowej dekoracyjnej fakturowej o wym. 58,8x58,8x2,4cm KNRW 202-2701-01) czy też sufity podwieszone na ruszcie metalowym z kształtownika z okładziną z płyt G-K a więc wyceniane z KNRW 202-2005 lub 2006. 
Jeśli tak to prosimy o doprecyzowanie czy ruszty mają być pojedyncze czy też podwójne oraz podać grubość płyt G-K. 
Odpowiedź:
Do wyceny należy przyjąć sufity podwieszane z wypełnieniem ruchomymi panelami z płyty gipsowej dekoracyjnej fakturowej o wym. 58,8x58,8x2,4 cm KNRW 202-2701-01.
Wyk w 1 egz. W.K.
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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